

社区支持,物业出资

鸿鹰小区居民自发改建乒乓球桌

□本报记者 王辉

12月25日上午,天气晴朗,市区建设路中段鸿鹰小区花园内人群熙攘,大家三三两两来到这里散步、打球或晒太阳,尽情享受冬日暖阳带来的温暖。

当日上午,记者来到鸿鹰小区花园西北角的乒乓球场内,只见4名乒乓球爱好者分别站在两个乒乓球台两侧正在捉对厮杀,乒乓球在球台上蹦来跳去发出“啪、啪……”的响声,引来几名观众的阵阵喝彩。这个乒乓球场地平整,而且具有防滑效果,场地南北两侧设有拦网,一名乒乓球爱好者称,这块场地是市区较高水准的室外乒乓球桌,是在鸿鹰社区居委会工作人

员、鸿鹰小区物业公司的大力支持下,鸿鹰小区乒乓球爱好者自己动手建造起来的。

改建球场赢得支持

鸿鹰小区居民李绍卿等人告诉记者,以前,该小区篮球场旁边设置了几张乒乓球台,因相互之间距离太近,使得打篮球的人与玩乒乓球的人相互影响。为此,几位乒乓球爱好者向卫东区鸿鹰街道鸿鹰社区党支部书记任秋国建议,将小区的乒乓球台迁至花园西北角,远离篮球场,两项运动互不影响。听到居民的反映后,任秋国一口应下,并积极出面与市顺意安物业服务有限公司经理呼耀东协调,希望对方给予支持。

呼经理认为,鸿鹰小区改建乒乓球桌有利于居民更好地锻炼身体,应该支持。于是,市顺意安物业服务有限公司出资约5000元购置了一车沙子、10多袋水泥和5000多块防滑砖,供改小区建场地使用。得知此事,李绍卿和东方骏景小区一位李姓居民共捐款280元支持改建工程。

居民自发义务施工

有鸿鹰社区任书记支持,物业公司购置了建场物资,该小区数十名乒乓球爱好者一合计,决定自己动手改建乒乓球桌。

今年10月中旬,该小区的乒乓球爱好者自发地聚在一起,来到小区花园西北角一处杂草丛

生的地方,除草、平整土地。张银洪驾驶自家的三轮车一连几天装运杂草、垃圾、沙子和水泥。另一名乒乓球爱好者银先生带着自家的切割机、打孔机等专业工具也前来帮忙。一位赵姓居民则将自己的乒乓台捐献出来,安放在新建的乒乓球桌上供小区居民无偿使用。其他一些乒乓球爱好者如李绍卿、张奎元、朱鸿昌等十几人连续多天自发来到施工现场和水泥、搬砖块和铺防滑砖,一直到乒乓球桌竣工为止。

上月初,经过众人半个多月的努力施工,一块占地300多平方米、设有3张乒乓球桌的新乒乓球桌,在鸿鹰小区花园西北角建成,并投入使用了。

卫东区东工人镇街道花园社区

日间照料中心正式启用
一顿两块钱
管饱管吃好

□本报记者 王民峰

“今天做啥好吃的?”“给你们换换口味儿,糊汤面、烧豆腐、芹菜炒肉丝,还有馒头,中不中?”“太好了,我就爱吃糊汤面。”12月25日上午,翟福水来到卫东区东工人镇街道花园社区日间照料中心的厨房,和厨师杨军英聊天。

73岁的翟福水是平煤神马集团十二矿退休职工,与儿子住在一起,平时儿子工作繁忙,不能经常陪伴在身边。以前,翟福水每天的娱乐活动就是在小区逛逛,如今社区有了日间照料中心,他便成了这里的常客。杨军英说,日间照料中心现在只提供午餐,平时在这儿吃午饭的老人少则十几人,多则二十多人,每餐只收两元钱,“成本都不够,都是社区在补贴”。

“一顿饭只收两块钱,管吃饱还管吃好。比外边的小餐馆便宜多了,今天是面条,明天是米饭,天天不重样。”翟福水说,社区日间照料中心有很多休闲娱乐活动,还有不少老年朋友作伴,“吃过饭,大家一起唠唠嗑,打打麻将,也算老有所乐。”

当天上午,记者在花园社区日间照料中心看到,20多位老人坐在一起或聊天,或打麻将,中心内设有理疗室、棋牌室、休息室等场所,空调、沙发、洗衣机一应俱全。

据花园社区党支部书记高树胜介绍,该社区共有3300多人,其中60岁以上的有400多人,空巢、孤寡老人有20多人。为了满足社区老年人生活服务需求,推进老年人事业健康发展,在东工人镇街道的大力支持下,该社区投资近20万元设置了日间照料中心,该中心建筑面积近300平方米,照料对象为60岁以上的老年人,是一个为老年人提供精神娱乐、健康保健、膳食供应、精神慰藉和休息的场所。

“社区将根据老人提出的意见和建议,进一步完善日间照料中心。”高树胜说,日间照料中心刚运行十几天,难免有不足的地方,他们会根据实际运作情况进行完善,并考虑引进社会力量尝试早餐服务,“希望老人们在日间照料中心也有家的感觉。”



12月28日上午,在鸿鹰小区花园内,居民正使用新增设的乒乓球台开展活动。
本报记者 张鹏 摄

湛河区公证处:

让司法公证进入寻常百姓家

□本报记者 牛超 通讯员 李向平

数年前,说到“公证”,许多人还感到很陌生,或者认为和自己的生活没多大关联。如今,公证已深入到千家万户。近日,记者在湛河区公证处采访时,该公证处主任宋倩告诉记者:“现在老百姓的法律意识增强了,公证渐渐进入寻常百姓家。今年,仅湛河区公证处就受理各类公证事项1800余件,接待群众法律咨询600余人次。”

家住湛河区南环路街道的张某与刘某都丧偶,两人经人介绍相识,

准备再婚,却因为婚前财产遭到了子女的反感。12月中旬,两人来到湛河区公证处办理了婚前财产公证后,才步入婚姻殿堂。这既避免了子女间的矛盾,也有效保护了各自的财产。

“真没想到,公证员会到大墙里为我提供法律服务!”河南禹州市某监狱服刑人员李想(化名)在监狱里见到湛河区公证处的公证员时,感慨地说。

两年前,李想因犯罪被法院判处有期徒刑。近日,李想需要转让房产及股权,需申请办理委托书公

证,其亲属向湛河区公证处求助。考虑到此事的特殊性,湛河区公证处当即和李想服刑所在监狱取得联系,核实李想的相关情况,协调办理了委托书公证的相关事宜,随后两名公证员坐上汽车奔赴该监狱,现场为李想办理了公证。

宋倩说,群众办理公证一个很重要的原因是想吃个定心丸,避免不必要的纠纷。今年,湛河区公证处完善了基础设施,设立了接待室、会议室和档案室,开通了公证服务热线电话,提高了服务质量和效率。此外,公证处还

为当事人提供公证法律援助,采取了预约服务、延时服务、上门服务等措施。

公证工作有严肃的一面,也有温情的一面。前不久,家住湛河区九里山街道王女士的丈夫因患脑出血突然去世,留下一个年幼的孩子,母子二人唯一的依靠是被继承人所享有的一辆城市出租汽车经营权,但被继承人的父母及相关亲属对此一无所知。王女士到湛河区公证处咨询时,公证员告诉王女士经营权继承的实为其收益权,是一种财产性权利,并鼓励她尽快办理继承公

证。

今年年初,湛河区公证处根据湛河区民政局的申请,对湛河区廉租房实物配租分配抽签选房活动进行监督公证。受理上述公证事项后,葛学斌等公证员赶到现场,监督整个活动的过程和结果,并宣读公证词。

在3名公证人员的参与下,房源分配顺利,避免了住房因住房的楼栋、单元、楼层的分配而引发矛盾。据介绍,这是湛河区公证处第四次义务为伤残人士、孤寡老人和困难群体办理公证。